Vak Haptotherapie

Opdracht Notulen Werkgroep West 

Datum 19-02-08

Aanwezig: Eline, Jan-Hein, Sabrina en Annet (gastvrouw, voorzitter, notulist) 

Afwezig: Stephanie en Joan

Wat hebben we feitelijk gedaan?
We zijn creatief omgegaan met de situatie zoals die zich voordeed en met wat dat met ons deed. Om te beginnen waren we met 4 i.p.v. met 6 en merkten we dat dat effect had op ons. Verder stokte het vervoer van station naar mij en begonnen we dus veel later. En kreeg Eline een telefoontje wat ze toch besloot op te nemen. Voor al deze anders-dan-andere invloeden geldt dat we meebewogen en toch koers hielden want intimiteit bleef door en in dit alles de rode draad. Genoemde situaties verdiepten onze intimiteitsbeleving juist in het moment.

Feitelijk heeft Eline ons verteld over de spannende tijd waarin ze zich bevond en bevindt na de ongelukkige val van (partner) Carla. Wij hebben haar bijgepraat over onze belevenissen van de vorige lesdag.

Als proefje hebben we een moment van stilte, meditatie ingelast om bij onszelf te kunnen zijn voordat we zouden gaan oefenen.

En uitgewisseld hoe we met ‘intimiteit’ bezig waren gegaan en waar het makkelijk dan wel moeilijk was het er met anderen over te hebben. De stap naar zelfstandigheid kwam voor ons in meerdere of mindere mate net te vroeg. Liever intimiteit nog wat meer uitdiepen en ervaren.

Daarna hebben we aangeraakt met intimiteit als ingang en resultaat.

Afgesloten met een korte uitwisseling en een kop soep.

Wat hebben we feitelijk geleerd?
dat we Stephanie en Joan, hun aanwezigheid en inbreng, missen

dat juist dat missen ook intimiteit voelbaar maakt 

intimiteit wordt vaak t.o.v. een ander gevoeld en genoemd

intimiteit met jezelf wordt wisselend ervaren

intimiteit speelt zich af op een diepere laag in ons

is per definitie in het hier-en-nu

openheid hoort erbij

………. maar/en kan ook begrenzen betekenen

over intimiteit praten met anderen is niet vanzelfsprekend (wordt vaak gekoppeld aan seksualiteit en sensualiteit en voorbehouden aan partnerschap)

één op één aansnijden van dit thema is het makkelijker dan in een groepje

dat het belangrijk is je moment goed te kiezen

hoe jezelf mee-delen (Eline na haar intensieve telefoontje zeer geraakt, liet dat er zijn en zien) en dat kunnen aannemen en ontvangen de intimiteit verhoogt

dat in aanraking het op de zintuigen gericht zijn (niet zozeer op het spreken) de concentratie en intimiteit verhoogt

presentie en intimiteit horen bij elkaar

Welke nieuwe vragen zijn ontstaan?
We gaan sowieso verder met het verkennen van intimiteit, voor onszelf en met anderen.

En er is een vraag gerelateerd aan het ontwikkelingsschema.

Uitgaand van een opbouw, van veiligheid, naar eigenheid, naar intimiteit, naar volwassenheid. Maar dan doet zich een situatie voor waarin je terugvalt of blijkt iets niet genoeg ontwikkeld te hebben. Hoe gaat dat in z’n werk, hoe ziet dat er in het schema uit. Wat kan je daarmee?

